2020-02-28

MONTERING LIMTRASTOMME PULPET
KAPAD/GRUNDMALAD

LAS IGENOM HELA MONTERINGSANVISNINGEN INNAN DU PABORJAR MONTERING.

Willab 3 Garden

Tomtaholmsvéagen, Ostra Karup 269 21 Bastad, Sverige
Telefon 0431-686 00 « Fax 0431-686 10 « www.willabgarden.se * inffo@willabgarden.se



nfi774
Rectangle


&5

B0 e 116 G i

[ Total bredd stomme: 7147 {
| Langd barlina: 7035 |

. 7035 .







RIKTLINJER FOR INFASTNING AV STOLPAR OCH BALKAR

All skruv for infastning i grund och fasad ska anpassas efter material.
Vid tveksamma fall bor en konstruktor anlitas. OBS! Skruv ingar ej!

- Skraskruva genom stolpen,
ner i underlaget med minst 2
skruvar, fran olika hall.

Valj skruv och eventuellt |
plugg baserat pa typ av .
underlag - ingar ej.

N

A

Y, Max c/c 1200 mm

N
R st — — —
\\< 3 & @ @

o — @ ® & + —

«*W\ \ \/
A

Bakre stolpar fastes i fasad.
Skruv ingar ej.

r— T
| s @ & ‘
: % ® % }
| 8 @ @ \
L _

Infastning av barlinor i stolpar - skruv 6,0 x 100 mm

NN NG
NN\~

4

N\
N
AN

Infastning av 45x45 mm regel i barlina - skruv 5,0 x 80 mm




%&7

T =

Infastning av mittakbalk - skruv 6,0 x 100 mm

Infastning av taktass - skruv 5,0 x 80 mm

Infastning av gaveltakbalk - skruv 6,0 x 100 mm

Infastning av gavelkil - skruv 6,0 x 100 mm.
Forborra eventuellt for att na ner med skruven till barlinan.




LAS IGENOM HELA MONTERINGSANVISNINGEN INNAN DU PABORJAR MONTERING.

ATT TANKA PA INNAN MONTERING:

* Kolla igenom din leverans sa att denna ar komplett och
sa att ingenting har blivit skadat under transporten.

* Ev. kapning/hakning avser okapad stomme

« Stommen bér grundmalas fére montering. Andtré och
andra delar du inte kommer at efter montering, skall
fardigmalas. Radgér med din farghandlare for val av
lamplig fargtyp.

» Kontrollera grundmatten sa att dessa stammer med
dina ritningar. Kryssmat! Bada diagonaler, 1 och 2, skall
vara lika langa.

Se typexempel nedan till vanster.

* Vissa detaljer ska aven limmas. Anvand ett lim med
minst klass D4, anpassat for utvandigt bruk.
& Lim ingar €j.

* For att minimera risken for snoras rekomenderas ett
snorasskydd pa befintligt tak.

* Willab Gardens uterum ar avsedda for montering vid
o eller i anslutning till smabostadshus.

P R Om uterummet ska anslutas till flerbostadshus eller
— — — liknande kan kraven om t.ex. brandprestanda och
S P e . . . .
R ¥ S tillganglighet komma att andras.
\ ¥ e

DETALJNUMMER PA RITNINGAR HANVISAR TILL STOMSPECIFIKATIONEN
SIST | KOMPENDIET.

1. Fast stolparna mot grunden. Detta
kan goras pa olika satt, beroende pa !
vad du har for underlag. Se riktlinjer for e
infastning.

For att skydda stolparna mot fukt bor en
fuktsparr placeras under stolparna.
Borja med de bakre stolparna mot
huset. Fortsatt sedan med de framre
stolparna och eventuella mittstolpar.

Skruv for infastning i grund och
fasad ingar ej.

.

*

Haken i alla stolparna vands utat.

|
A




2. B6rja med att montera den bakre barlinan (enligt typexempel nedan "
till hoger). Har du takutsprang férdelas matten lika pa vardera sida eller — ’
enligt din ritning. Lagg darefter gavelbalkarna pa plats och och fast

dessa in i stolparna. Placera och skruva sedan fast den framre barlinan

i haken pa stolparna. Den framre barlinans ytterkant skall linjera med e
den bakre. Har du brutna hérn monterar du aven dessa barlinorna. Se
separat ritning/montering for de brutna hérnen. {

Fﬁr]j.ua

Bakre

|
[

| .'J Gavelbalk

—  Bakre stolpe -

Bakre barlina placeras ovanpa
de bakre stolparna och fastes i
fasad och stolpar.

Skruv for infastning i fasad
medfoljer ej.

Har du en stomme med ett grundare djup maste ibland /,7
gavelbalken hakas i bakkant. Detta for att den skall 7‘

komma under den bakre barlinan. Haket vands uppat!

3. Montera gaveltakbalkarna pa
framre respektive bakre
barlinans andtra.

OBS! Den snedsagade delen
vands nerat.

Om ni har valt limtrakilar ovan
sidobalkarna, monteras dessa
nu.




4. Limma och skruva fast regel 45x45 mm i nederkant av
insida framre-/ bakre barlina, samt pa de bada gavelbalkarna.

Lim medfdljer ej.

\

\

N

5. Mark ut placeringen av
mittakbalkarna pa bakre barlinan enligt
c/c-matt fran din ritning. Lagg upp
mittakbalken med den hakade anden
mot bakre barlina och skruva fast denna.

OBS! Ar takbalkarna av samma
dimension som din framre barlina, skall
dessa hakas aven i framkant.

6. Mark ut och skruva fast taktassarna pa famre barlinan enligt c/c-matt fran din ritning. Har du en
okapad stomme kapas tassarna fran mittakbalkarna.



VAR VANLIG LAS IGENOM HELA SIDAN INNAN DU PABORJAR MONTERINGEN AV
GAVELSPETSARNA

7.1 Har du forhéjd taklutning och valt att placera ett mallskuret fonster
eller panel i gavelspetsen, monteras forst balken som det mallskurna
sedan skall fastas i. Se din stomspecifikation. Vid mallskurna sagas
ocksé en trekantskil ut som monteras i spetsen langst fram.

Har du valt en stomme med takutsprang och panel, och anvander dig av Willab
Gardens isolertak, monteras detta med férdel nu. Se separat monteringsanvisning.

7.2 Om du har valt panel till gavlarna medféljer invandig och utvandig
panelbrada. Denna monteras ifran underkant gavelbalk och upp till
isolertaket. Panelen kapas ifran 2400 mm panelbrador.

Panelen spikas i gavelbalken med dyckert 2x50
mm enligt skiss til hoger.

Om du inte redan har monterat ditt tak, gors detta nu. Om du har valt
Willab Gardens isolertak, se separat monteringsanvisning.




8. Efter att taket &r monterat spikas tacklisterna

/ 12x45 mm fast, mellan takbalkarna i fram- och
/ bakkant. Har du takutsprang medfdljer aven lister
/ for att monteras pa panelbradorna, mot taket.

9. Pa de stallen du eventuellt skall ha nagra fasta vaggar skall
regel 19x45 mm monteras i nederkant.
Om dina stolpar linjerar med ytterkant av din grund, kan denna
regel monteras upptill istallet. Fér mer information, vanligen se
monteringsanvisningen for dina partier.

Gavelbalk 10. Om du har ett brutet hérn monteras reglarna 22x45
mm minst 70 mm fran underkant av balk. Kapa till
panelen och spika sedan fast den i reglarna.

Balk brutet horn 11. Skruva fast

takfotsbradan i H/
taktassarna.

Regel 2245 Eventuell skarvning

Panel sker over en tass.

Willab Garden forbehaller sig ratten till andring av material, konstruktion och design

Willab 3 Garden

Tomtaholmsvagen, Ostra Karup 269 21 Bastad, Sverige
Telefon 0431-686 00 » Fax 0431-686 10 » www.willabgarden.se * info@willabgarden.se




STOMSPECIFIKATION PULPET

Kundnr: 6294926
Ordernr: 11569061

MARTIN ANGMAN

692 32 KUMLA

MELLANGARDSVAGEN 10

KAPAD/GRUNDMALAD

Artikel Beteckning Langd Antal
9520-16 | |LIMTRABALK 66X315X7500 MM 7500.0|
Detalj: 1 Kapas till: 7035 1
9617 | [LIMTRABALK 56X270X7500 MM 7500.0|
Detalj: 2 Kapas till: 7035 1
9620-6200 | |LIMTRABALK 56X270X6200 MM 6200.0|
Detalj: 6 Kapas till: 4924 5
Detalj: 8 Kapas till: 131 5
9560 | |LIMTRABALK 66X315X6200 MM 6200.0|
Detalj: 7LA Kapas till: 4958 1
Detalj: 7LB Kapas till: 454 1
9560 | |LIMTRABALK 66X315X6200 MM 6200.0|
Detalj: 7TRA Kapas till: 4958 1
Detalj: 7TRB Kapas till: 454 1
9560 | |LIMTRABALK 66X315X6200 MM 6200.0|
Detalj: 3 Kapas till: 4949 2
9620-6200 | |LIMTRABALK 56X270X6200 MM 6200.0|
Detalj: 4 Kapas till: 5170 2
9608 | |[LIMTRASTOLPE 115X115x2500 MM 2500.0|
Detalj: O Kapas till: 2315 1
9547-2500 | |LIMTRASTOLPE 55X90X2500 MM 2500.0|
Detalj: E Kapas till: 2392 2
9593 | |LIMTRASTOLPE 55X115X2500 MM 2500.0|
Detalj: H Kapas till: 2392 1

9634-2500

[LIMTRASTOLPE 160X160X2500 MM

2500.0|




Detalj: G Kapas till: 2315 1
9634-2500 | |LIMTRASTOLPE 160X160X2500 MM 2500.0] |

Detalj: K Kapas till: 2315 1
9593 | |LIMTRASTOLPE 55X115X2500 MM 2500.0| |

Detalj: | Kapas till: 2392 1
Nr Beteckning Bredd Ho6jd Langd Antal

9187 1

9187-51 15 FONSTER/TAKFOTSBRADA 22X120X5100 MM 0 0 5100 1

9187 . § 1

9187-36 15 FONSTER/TAKFOTSBRADA 22X120X3600 MM 0 0 3600 1

9188-1 . 1

9188-1 B TVARREGEL TILL TAK 45X45X3600 MM 0 0 3600 4

9194 6

9194 20 TACKLIST 12X45X2400 MM 0 0 2400 6

Nr Beteckning Antal och Langd

9188

REGEL 45X45X3600 MM

7

3600




